



Ранее судимый житель Ершова признан виновным в нарушении административного надзора и оскорблении представителя власти



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 36-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора), а также преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в 2020 году жителю города Ершова в связи с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

неоднократным совершением им противоправных деяний был установлен административный надзор, что обязывало его прибыть после освобождения из мест лишения свободы к избранному им месту жительства или пребывания и в течение трех рабочих дней явиться для постановки на учет в ОМВД РФ по Ершовскому району Саратовской области. В августе 2020 года пренебрегая установленными ограничениями, он не прибыл по избранному им месту жительства и 20 августа 2020 года не явился для регистрации в орган полиции. Его местонахождение было установлено сотрудниками полиции.

1 ноября 2020 года, тот же 36-летний мужчина, злоупотребив алкоголем, разгуливал по городу Ершову. На одной из улиц к нему подошли сотрудники ППСП. Убедившись в нетрезвом состоянии нарушителя, полицейские разъяснили мужчине, что в его действиях усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения) и предложили проследовать в отдел полиции. Раздосадованный срывом планов мужчина, высказал в адрес одного из сотрудников слова грубой нецензурной браны, после чего его противоправные действия пресечены, и он препровожден в орган полиции.

На предварительном следствии и в суде мужчина признал вину в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии поселения.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1547577>